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II -2093 'der Beilagen zu den Stenographischen Protokollen 

des Nationalrates XV. Gcsctzgebungsperiode 

A n fra g e 

der Abgeordneten Ottilie Rochus, ~olf 
und Genossen 

an den Bundesminister für Inneres 

betreffend die Eröffnung eines neuen überganges an der öster

relchisch-ungarischen Grenze bei Deutschkrett~Sopron 

Der Bundesminister für Inneres beantwortete die am 30.6.1978 von 

den Abgeordneten Ottilie Rochus und Genossen an ihn gerichtete 

Anfrage (Nr. 1996/J, XIV. GP) betreffend die Eröffnung eines neuen 

Grenzüberganges Deutschkre~Sopron am 18.7.1978 damit, daß dieses 

Problem sowohl bei offiziellen Besuchen österreichischer Politiker 

in Ungarn und ungarischer Politiker in österreich als auch in der 

XXII. Sitzung des Beamtenkomitees für Grenzübergänge zur Sprache 

gebracht wurde; die Anfragebeantwortung vermochte jedoch keine 

konkrete Lösungsmöglichkeit in Aussicht zu stellen. 

Seit der Beantwortung der Anfrage wird immer wieder über die Er

öffnung dieses Grenzüberganges in der Öffentlichkeit diskutiert. 

Der Grenzübergang Deutschkre~Sopron wäre für eine kürzere ver

kehrsmäßige Verbindung des Südburgenlandes mit der Landeshaupt

stadt Eisenstadt besonders wichtig, da hiedurch Energie und Zeit 

eingespart werden können. 

Die unterfertigten Abgeordneten richten daher an den Bundesminister 

für Inneres folgende 

ANFRAGE 

1) Ist die Eröffnung des Grenzüberganges Deutschkre~Sopron be

reits fixiert? 
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2) Wenn ja: ist mit seiner Eröffnung noch im Jahre 1981 zu rechnen? 

3) Ist bei diesem Grenzübergang ein Transitverkehr Deutschkreutz

Klingenbach vorgesehen? 

4) Ist die Eröffnung noch weiterer Grenzübergänge vorn Burgenland 

aus nach Ungarn vorgesehen? 

5) Wenn ja: a) um welche Grenzübergänge handelt es' sich dabei? 

b) wann ist mit der Eröffnung dieser Grenzübergänge 

zu rechnen? 
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